La multiplication
Combien y a-t-il d’étoiles ? 
	
	
	
	
	

	Il y a 5 paquets de 2 étoiles. On peut l’écrire :

	
	2
	+
	2
	+
	2
	+
	2
	+
	2
	

	= 
	5
	×
	2
	


La multiplication est l’opération que l’on fait quand on additionne toujours le même nombre. 
On utilise le signe « × » qui se lit « fois » ou « multiplié par »

5 × 2 = 2 + 2 + 2 + 2 + 2= 10

« 5 fois 2 » ou « 5 multiplié par 2 »
On sait aussi que 3 x 4 = 4 x 3
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        https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/video/mathematiques/operations/multiplication-a-un-chiffre/de-laddition-a-la-multiplication 
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